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Sklenikovy efekt, pri¢ina globalniho
| 4 14
oteplovani?
Sklenikovy efekt je jeden z hlavnich procesii, ktery zapricinuje ohrivani planety. Je zpusoben
zvySenou koncentraci sklenikovych plynii v atmosfére, které zachycuji tepelné zareni odrazené
od povrchu Zemé. Mezi nejvyznamnéjsi sklenikové plyny radime vodni paru, methan a oxid

uhlicity. Zda lidska cinnost prispiva ke globdlnimu oteplovani planety je dlouhodobé

diskutovany problém, ktery ma své odpiirce i zastance.
Vasim ukolem bude overit zavislost rychlosti rustu teploty na koncentraci oxidu uhlicitého.

Autor motivaéniho textu: Glabazna (2020)

Vyzkumny problém a jeho feSeni

Experimentalné ovént hypotézu zavislosti rychlosti rastu teploty na koncentraci COo.

Potiebné pomucky a chemikalie

(Zde napis, které pomiicky a chemikalie budes k reSeni probléemu pozZadovat).

Postup

(Zde napis zkracene v bodech postup reseni problému).
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Vysledky pozorovani

(Zde napis a zduvodni vysledky své prace).
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Doplnkové otazky

1. Pomoci které chemické reakce z bézného zivota mizeme zajistit vétsi mnozstvi CO; ve

druhé sklenici?

2. Uvedte, jakymi zptisoby muzete prispét ke snizeni produkce CO2?

3. Ktery sklenikovy plyn je hlavni sou¢ésti zemniho plynu?

4. Na n€kterych Cerpacich stanicich se muzete setkat s alternativnim palivem CNG.

Objasnéte tuto zkratku.

5. Kombinovana spotieba auta na pohon CNG je 5,7 m® zemniho plynu na 100 km. Do
auta lze nacepovat 15 kg tohoto paliva. Jakou by zanechalo vozidlo uhlikovou stopu,
kdybyste projeli celou nadrz na CNG? Emise CO2 jsou 101 g na km jizdy a hustota
zemniho plynu 0,69 kg-m,



